



平成 29 年 7 月 4 日

各 位

会 社 名 アピックヤマダ株式会社
 代表者名 代表取締役社長 押森広仁
 (コード番号 6300 東証第二部)
 問合せ先 取締役企画部長 小出 篤
 (TEL. 026-275-2111)

(訂正) 「第三者委員会調査報告書の受領に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 29 年 6 月 30 日に開示いたしました「第三者委員会調査報告書の受領に関するお知らせ」につきまして、一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正箇所

平成 29 年 6 月 30 日発表の適時開示資料「第三者委員会調査報告書の受領に関するお知らせ」「2. 調査結果による決算への影響額について」の「指摘を受けた連結売上高修正金額」

2. 訂正内容 (下線部は訂正箇所を示します)

[訂正前]

指摘を受けた連結売上高修正金額

(単位：百万円)

期別	修正前 連結売上高	修正金額		あるべき連結 売上高
		取消額	計上額	
平成 24 年 3 月期	9,902	△ 75	0	9,826
平成 25 年 3 月期	8,644	△ 492	75	8,227
平成 26 年 3 月期	<u>9,907</u>	△ 368	481	9,210
平成 27 年 3 月期	11,648	△ 735	355	11,269
平成 28 年 3 月期	10,897	△ 2,711	704	8,890

注) 上表の修正金額には、当社の連結子会社との取引に係る修正金額は含まれていません。

(単位：百万円)

期別	修正前 売上高	修正金額		あるべき連結 売上高
		取消額	計上額	
平成 29 年 3 月期	10,126	△ 2,235	2,065	9,956

注) 上表の修正前売上高は、当社の合計残高試算表 (単体) 上の数値です。

[訂正後]

指摘を受けた連結売上高修正金額

(単位：百万円)

期別	修正前 連結売上高	修正金額		あるべき連結 売上高
		取消額	計上額	
平成 24 年 3 月期	9,902	△ 75	0	9,826
平成 25 年 3 月期	8,644	△ 492	75	8,227
平成 26 年 3 月期	<u>9,097</u>	△ 368	481	9,210
平成 27 年 3 月期	11,648	△ 735	355	11,269
平成 28 年 3 月期	10,897	△ 2,711	704	8,890

注) 上表の修正金額には、当社の連結子会社との取引に係る修正金額は含まれていません。

(単位：百万円)

期別	修正前 売上高	修正金額		あるべき 売上高
		取消額	計上額	
平成 29 年 3 月期	10,126	△ 2,235	2,065	9,956

注) 上表の修正前売上高は、当社の合計残高試算表 (単体) 上の数値です。

以上